(北京市戈友公益援助基金会) 2022 年度工作报告

本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制(2022)年度工作报告。基金会理事会及理事、监事保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。



目录

- 一、基本信息
- 二、机构建设情况
 - (一) 理事会情况
 - (二) 理事会召开情况
 - (三) 理事会成员情况
 - (四) 监事(监事会)情况
 - (五) 专职工作人员情况
 - (六) 党组织建设情况
 - (七) 人力资源情况
 - (八) 专项基金及持有股权的实体基本情况
 - 1、专项基金情况
 - 2、持有股权的实体情况
- 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况
 - (一) 接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
 - (二) 公开募捐情况(具有公开募捐资格的基金会填写)
 - 1、公开募捐收入情况
 - 2、慈善组织公开募捐备案情况
 - (三) 公益事业支出情况/慈善活动支出和管理费用情况
 - (四) 业务活动开展情况
 - 1、本年度公益慈善项目开展情况
 - 2、本年度巩固拓展脱贫成果及助力本年度情况
 - 3、涉外活动情况
 - (五) 重大公益慈善项目收支明细表
 - (六) 重大公益慈善项目大额支付对象
 - (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

- (八) 委托投资
- (九) 投资收益
- (十) 关联方关系及其交易
- (十一) 应收款项及客户
- (十二) 预付账款及客户
- (十三) 应付款项
- (十四) 预收帐款
- (十五) 工作总结

四、财务会计报告

- (一) 资产负债表
- (二) 业务活动表
- (三) 现金流量表

五、接受监督管理的情况

- (一) 年检年报情况
- (二) 评估情况
- (三) 行政处罚情况
- (四) 信用信息情况
- (五) 整改情况
- 六、履行信息公开义务情况
- 七、监事意见
- 八、业务主管单位审查意见

一、基本信息

、	10							
基金会名称		北京市戈友公益援助	力基金会					
统一社会	:信用代码	53110	000575153091X					
最近一次取得税收 优惠资格的年度和 批次	是否取得	取得优惠的时间及有效 期	批准文号					
公益性捐赠税前 扣除资格	⊙是○否	2020-12-30	京财税【2020】2661 号					
非营利组织免税 资格	⊙是○否	2020-12-30	京财税【2020】2660号					
其他资格	○是⊙否							
宗旨	整合戈友及社会力量	量,资助、开展公益项目、促进社会发展。						
业务范围	开展志愿救援、救助	活动,支持贫困人群教育	、改善生态环境等公益项目。					

是否登记或认定为 慈善组织		○是○否		登 或 定 间	2017-02-09
是否取得 公开募捐资格		○是⊙否		取得时间	
成立时间		2011年09月21日		原始基 金数额	2350000 元
业务主管单位	北京市民政府	皍			
基金会住所	北京市朝阳區	区科荟路 33 号 4 幢 1 至	2层101		
电子邮箱	gey	oujijinhui@exploring.cn		传真	010-64529260
邮政编码		100192		网址	geyoufoundation.com.cn
	姓名	固定电话		移动电话	电子邮箱
秘书长	黄毅	010-64529260)	18301 00527 8	huangyi@exploring.cn
左孙左扣工协政	姓名	固定电话		移动 电话	电子邮箱
年检年报工作联 系人	陈嘉雯	010-64529260)	15210 55499 8	chenjiawen@exploring.cn
社会组织	姓名	固定电话		移动电话	电子邮箱
新闻发言人	黄毅	010-64529260)	18301 00527 8	huangyi@exploring.cn
理事长		黄伟敏	是否兼任其他组织法定代表人		否
会计师事务所名称	北京中天华历	庆会计师事务所有限公 司	审计意 见类型		无保留意见

报告日期	2023-02-28	报告编 号	中天华庆审字	(2023)	第 092 号
------	------------	------------	--------	--------	---------

说明: 现任国家工作人员按照民函 [2004] 270 号规定执行。

二、机构建设情况

(一) 理事会情况

本届理事会成立时间: 2021-09-11
章程规定的理事会任期 (3) 年
是否按时换届: 有 无
未按时换届原因:

(二) 理事会召开情况

本年度共召开(2)次理事会

本基金会于 2022-04-09 召开 (3) 届 (2) 次理事会议

出席理事名单:程晓雯、黄伟敏、黄毅、柯旭红-线上、林侠-线上、牛冬梅-线上、彭一峰-线上、平刚-线上、沙洪亮-线上、水为民-线上、宋明选、唐小熊-线上、王素平、王奕-线上、徐石、杨明玖、姚远-线上、于淼-线上

未出席理事名单: 孙化明、杨斌

出席监事名单: 李树华-线上、路伟-线上、汪青松-线上、詹有义-线上、郑庆安

未出席监事名单: 无

会议决议:北京市戈友公益援助基金会第三届理事会第二次会议于4月9日,在京顺利召开。受疫情影响,部分理事线上参加了本次理事会。会议由2022年轮值主席林侠先生主持,并介绍理事出席情况。戈友公益基金会秘书长黄毅对秘书处2021年度工作及财务做详细汇报。理事们听取并审议以下六项提案并在监事会的监督下表决通过,分别是:《戈友公益基金会秘书处2021年度财务报告及工作报告》《戈友公益基金会秘书处2022年度预算》《关于增补董军为基金会理事的提案》《关于在北京市戈友公益援

助基金会设立华理戈友会专项基金的提案》《关于在北京市戈友公益援助基金会设立上国会戈友会专项基金的提案》《关于"腾讯千人计划-千名筹款官"项目的提案》。

备注: 无

本基金会于 2022-11-12 召开 (3) 届 (3) 次理事会议

出席理事名单:程晓雯、董军、黄伟敏、黄毅、柯旭红、林侠、牛冬梅、彭一峰、平刚、沙 洪亮、水为民、宋明选、唐小熊、孙化明、王素平、王奕、徐石、杨明玖、杨斌、姚远、于 淼

未出席理事名单: 无

出席监事名单: 李树华、路伟、汪青松、詹有义

未出席监事名单: 郑庆安

会议决议:北京市戈友公益援助基金会第三届理事会第三次会议于 2022 年 11 月 12 日顺利召开 (线上)。会上回顾了三届二次理事会会议纪要。戈友公益基金会秘书长黄毅对秘书处 2022 年上半年工作进行了总结,并介绍了 2022 年财务预算调整方案。理事们对戈友公益基金会的各个项目发展进行了深入交流,并提出了宝贵意见。理事们听取并审议了《戈友公益基金会秘书处 2022 年 1-9 月工作报告》《戈友公益基金会 2022 年财务收支预算调整方案》《关于设立"玄奘之路应急救援救助专项基金"的提案》,三项提案在监事会的监督下表决通过。会上选举产生了北京市戈友公益援助基金会第三届第二任执行理事会,任期一年。执行理事会将在新的一年主持基金会相关工作,逐步推动戈友公益项目落地、建立戈友公益生态圈。在执行理事会中,选举彭一峰为戈友公益基金会 2023 年轮值主席,任期一年。戈友公益基金会第三届第二任执行理事会名单:黄伟敏:北京市戈友公益援助基金会理事长、玄奘之路秘书长,黄 毅:北京市戈友公益援助基金会秘书长,彭一峰: 2023 年轮值主席 长江商学院,沙洪亮:厦门大学管理学院,唐小熊:复旦大学管理学院,林 侠:复旦大学管理学院,参明玖:北京大学光华管理学院。

备注: 无

(三) 理事会成员情况

,	序号	姓名	性别	身份证号码	理事会 职务	工作单位及职务	是否专职	政治面貌	本年度在基金会	领报和贴由 由	是为政关有业位职	否党机国企单现或	是办兼审手	否理职批	是为年新增	是在记理关案	否登管机备	
---	----	----	----	-------	--------	---------	------	------	---------	------------	----------	----------	-------	------	-------	--------	-------	--

							领取的报酬和补贴人民币元		退(离)(休 干		
1	程晓雯	女	理事	北京行知探索文化发展(团股份有限公司	否	群众	0		否	否	是
2	彭一峰	男	理事	深圳全泰兴投资公司	否	群众	0	_	否	否	是
3	水为民	女	理事	上海睿翠文化发展	否	群众	0	_	否	否	是

				-	I		Ι				
				有限公司							
4	王素平	女	理事	马力创投有限公司	否	群众	0	_	否	否	是
5	唐小熊	男	理事	上海宝德企业集团有限公司	否	群众	0		否	否	是
6	姚远	女	理事	金成集团	否	群众	0	_	否	否	是
7	宋明选	男	理事	北京康而福药业有限公	否	群众	0	_	否	否	是

				司							
8	孙化明	男	理事	青岛世纪阳光投资有限公司	否	群众	0		否	否	是
9	柯旭红	女	理事	深圳市新柯成实业有限公司	否	群众	0	-	否	否	是
10	林侠	男	理事	广东鼎泰高科技术股份有限公司	否	群众	0	_	否	否	是
11	杨明玖	男	理事	北京明川机	否	中共党员	0	-	否	否	是

				械有限公司							
12	牛冬梅	女	理事	上海纳薇服装设计有限公司	否	群众	0		否	否	是
13	沙洪亮	男	理事	上海聚恒有限公司	否	群众	0	-	否	否	是
14	徐石	男	理事	北京致远互联软件股份有限公司	否	群众	0		否	否	是
15	平刚	男	理事	上海地东	否	群众	0	-	否	否	是

				建筑设计事务所有限公司							
16	杨斌	男	理事	金卡智能集团股份有限公司	否	群众	0	_	否	否	是
17	黄伟敏	女	理事长	北京行知探索文化发展 集团股份有限公司	否	群众	0		否	否	是
18	黄 毅	男	秘书长	北 京	是	中共	254 741	专 职 人员	否	否	是

				市戈友公益援助基金会		党员	.13				
19	王奕	男	理事	无	否	群众	0	_	否	否	是
20	于淼	男	理事	上海怡科经贸有限公司	否	群众	0	_	否	否	是
21	董军	男	理事	无	否	群众	0	_	否	是	是

(四) 监事 (监事会) 情况

序 姓名性 身份证号工 作政治本年度在一领取报 是 否是 否是否是															
H	ţ	姓名	ملدا	71 1/1 ML J	及	位	以们	基金会领取的报(人	酬和补	为政关有	企	办 兼 审 批	为本 年度	在记理关	否登管机备

							位职退 (休部 否		
1	李树华	男	深东富投公主合人洋份事兼人表圳方海资司管伙光股董长法代	群众	0	0	否	否	是
2	路伟	男	海果化播限司事	中共党员	0	0	否	否	是
3	汪青 松	男	杭英韦智科有公执董	群众	0	0	否	否	是
4	詹有 义	男		群众	0	0	否	否	是

			长						
5	郑庆	男	无	群众	0	_	否	否	是
	安								

说明:理事、监事工作单位职务指理事、监事现工作单位及职务,离(退)休的填写原工作单位及职务;无工作单位的填写"无"。

是否成立监事会: 有 无

(五) 专职工作人员情况:

本机构共有(6)位专职工作人员情况

说明: 请填写秘书长及以下工作人员情况, 如理事、监事专职在基金会工作, 也需填写。

姓名	性别	政治面貌	出生日期	学历	是否在基 金会领取 薪酬
崔宏博	女	群众	1994-09-12	本科	是
陈嘉雯	女	群众	1989-03-09	本科	是
韩璐	女	群众	1981-12-03	研究生	是
黄毅	男	中共党员	1977-06-28	研究生	是
沈何贞	女	群众	1984-02-28	本科	是
褚融茜	女	中共党员	1991-04-24	本科	是

	人事管理制度	⊙有○	无	专职工作人 签订聘用合 人数		6		
工作人员管理	专职工作人员 参加社会保险 人数	失业保险	6	养老保险	6	医疗保险	6	
		工伤保险 6 生育保险 6				6		
财务和资产管理	人民币开户银 行及账号(列	中国工商银	—— 見行紫竹	紫竹院支行 02000076090			***	

出全部账号)			
外币开户银行			
及账号 (列出	无		
全部账号)			
财政登记	⊙有○ 无	税务登记	○登记○未登记
	□ 行政事业性收	费票据 ☑ 捐厕	贈收据 □ 税务发
		票 🗆 其他	
使用票据种类			
财会人员	姓名	岗位	专业技术资格
州云八贝	梁雨	会计	初级职称

、党组织建设情况

					社会组	织党员信	息				
党员人	党员总数			4		党员中 专职人员		2人	党员中 非专职人员	2人	
姓名	性别	民族	出生日期	学历	党组织建设 情况	党员类 别	加入党 组织日 期	转为正 式党员 日期	党组织关系所 部		
黄毅	男	汉族	1977- 06-28	硕士 研究 生	秘书长	正式党 员	1998-0 3-06	1998-0 3-06	青海省旅游		
褚融 茜	女	汉族	1991- 04-24	本科	一般工作人 员	正式党 员	2011-0 6-04	2011-0 6-04	山东省淄博	市	
路伟	男	汉族	1970- 01-30	本科	监事长	正式党 员	1998-0 3-30	1998-0 4-27	上海市		
杨明 玖	男	汉族	1970- 09-25	本科	理事/监事	正式党 员	1992-0 6-03	1992-0 7-01	四川省德隆	市	

	社会组织党组织信息										
是否建立党组织	☑是□否										
党组织类型	流动党员党支部(功能性 党组织)	未建立党组织原因									
党组织名称	中共北京市服务领域基金 会第一委员会第一流动党	隶属的上级党组织名称	市行业协会商会综合党 委								

	员联合支	で部					
党建组织负责人	黄毅	社会组织 取务	勺	一般工作人员	联系	电话	18301005278
如未建立党组 织,是否被派驻 党建指导员	□有□无	党建指导员			联系电话		
THE T IN LEVE	从业人员情况	28 周岁至 35 周岁团员 人数		0	少数! 人	-	0
群团工作情况		民主党派/ 数	人	0	女性人数		1
	组织建设情况		•	□工会□共青	团组织	只□妇	联

	社会	组织党组织党	建活动开展情况								
党建活动阵地	☑有□无	党建活动经费 保障	□上级拨付☑管理费用列支 □自筹□其它								
党员教育管理、 组织生活和规范 化建设情况	贯彻党的二十为 九届六中全会精	2022 年度,戈友基金会在做好党员教育管理工作的同时,积极参与"学习宣传贯彻党的二十大精神活动""北京市第十三次党代会精神专题辅导""党的十九届六中全会精神专题辅导培训"等活动,积极参与党员大会、组织生活会和党课等组织生活,做好规范化建设工作。									
按照上级党组织 要求落实工作任 务情况	认真落实上级党	它组织安排的工作 "党建工作摄影	办基金会在严格做好自身规范化 任务,参与"庆祝中国共产主》 技术培训"、落实《中国共产生	义青年团成立 100							
党组织发挥作用 情况	工作规范化、标 发挥党员带头作	示准化的准则, 在	建工作放在本基金会工作的首要 日常工作及项目中加强党建元 之委组织的活动积极参与,党员 一大。	素和身份标识,							

填表说明:

1.社会组织党员信息

已建立党组织的, 党员总数=社会组织党组织中的党员数量;

未建立党组织的,党员总数=专职党员+非专职党员。专职党员指工资、社保等人事关系属于社会组织的党员;非专党员指人事关系不属于社会组织但全职从事社会组织工作的党员,或者理事会、监事会等机构中的党员;

党员详细信息列表需填写的党员信息行数应与党员总数相等。

2.社会组织党组织信息

已建立党组织的,请勾选党组织类型,请严格按照上级党委批复党组织成立红头文件,填写党组织名称、上级党组织名称;

未建立党组织的社会组织,请勾选未建立党组织的原因,请按照实际情况填写党建指导员信息和群团组织建设情况。

3.社会组织党组织党建活动开展情况

"党员教育管理、组织生活和规范化建设情况"请简述落实党章党规及相关规定的情况:"按照上级党组织要求落实工作任务情况"请简述落实上级党委工作任务情况,党员组织关系属于市行业协会商会综合党委系统的党支部,请填写党员属地化工作任务完成情况;

"党组织发挥作用情况"请简述党组织参与内部治理等发挥作用情况;

未建立党组织的社会组织无需填写此部分。

4.数据字典(数据项用"、"划分):

性别: 女、男

民族: 汉族、少数民族

学历: 专科及以下、本科、硕士研究生、博士研究生

社会组织内职务:会长/理事长、副会长/副理事长、常务副会长/常务副理事长、秘书长、监

事长、主任/院长、所长、理事/监事、内设机构负责人、一般工作人员、其他

党员类别: 预备党员、正式党员

未建党组织原因: 有党员但未建立党组织、无党员、其他原因

党组织类型: 党委、党总支部、党支部、党小组、流动党员党支部 (功能性党组织)、其他

(七) 人力资源情况

	从业人员总	数 (6) 人		专职	(6)人		兼	訊 (0) 人		
	男	女	负责	责人	工作	乍人员	负责/	工作人员		
从业人员	1人	5人	1人		5 <i>)</i>		0人	0人		
			月 1人	女 0人		•	男 女 0 0 人 人	ζ		
户籍	京	籍	1人		非京籍	5人	境外 <i>/</i> 员	0人		
学历结构	博士刀	及以上	0人	0人		0人		2人	本科	4 人
ניון	大	专	0人		中专	0人	高中區 以下	() /		

职称结	高级职称	0人	中级职称	0人	初级耳称	· 0	人	无职称	6人	
构	其中: 高	级社工师	0 人		社工师 0 人			助理社 工师	0 人	
年龄结构	35 岁(含	7) 及以下	3人	3 人		以 岁 3 <i>月</i>		60 岁以上	0人	
在本	1年以内	(含)的	1年至3年(含)的		3	8年至1	0年 (含)	的	10 年以	上的
単位工作年限	1		1		4				0	
エ	执行工	资制度	自定岗位	<u>),</u>	年工 资总 额	9468 26.23 元	专职人 员工资 总额	946826. 23 元	其他人 员工资 总额	0 元
资薪酬	负责人年工	上资标准	242000	元	部负人工标准	1440 00 元	工作人 员年工 资标准	90000 元	从业人 员平均 年工资	157 804. 37 元
	签订劳	动合同	6 人		参加社会保险				6 人	
社会保障	参加住房公积金		6 人	参加补充医疗保险	6人		参加业务		0人	
志愿	志愿者	志愿者岗位数 3个				志原	愿者人数		60 人	
悉者 情 况	志愿者服务人次数 120 人次			₹	志愿服务时间				480 小时	

填报说明:

从业人员总数 = 专职 + 兼职 = 男 + 女 从业人员总数 = 学历合计 = 年龄合计 = 职称合计(不含其中) = 在本单位工作年限合计 执行工资制度包括: 1 行政机关、2 参照全额拨款事业单位、3 参照差额拨款事业单位、4 参照自收自支事业单位、5 自定岗位

(七) 专项基金及持有股权的实体基本情况 专项基金情况

序号	专项 基金 名称	成立时间	发起人	出资人	负责 人	使用帐户性质	是成专基管 机	专基管机人数	本年召议次数	募集资 金来源	资金的使 用是否符 合基金会 的管理制 度和章程	开的益目称	信公的体
1	北市友益助金厦大EA外乐公专基京戈公援基会门学BP俱部益项金	2020-1 2-01	厦门大学 EMBA 户 外俱乐部	沙亮慧等37人	褚融茜	基金会基本账户	是	27	2	定向捐赠	是	守"行"援定震力棉区","、驰泸地助石灾	基会网自体金官、媒

						r					Г		
2	北市友益助金复大EBP运协专公基京戈公援基会旦学MA外动会项益金	2021-03- 01	复旦大学 EMBA 户 外运动协 会	唐熊 昕 人	褚融茜	基金会基本账户	是	20	2	定向捐	是	守"沪"行动、"壁","全","全"。"是","是"。	基会网自体金官、媒
3	北市友益助金高戈会项益金京戈公援基会金友专公基	2021-03-	上海交上海交上海交上海 学会	虞琬	褚融茜	基金会基本账户	是	18	1	定向捐	是	无	基会网自体金官、媒

<u> </u>													
4	北市友益助金交安EBP但部益项金京戈公援基会大泰MA外乐公专基	2021-06- 01	上海交大 安泰 EMBA 户 外俱乐部	陆华瑞共人 联	褚融茜	基金会基本账户	是	7	2	定向捐赠	是	守行新益奶"、公牛赠	基会网自体金官、媒
5	北市友益助金同大经与理院EBJ会益项金京戈公援基会济学济管学 AJ友公专基	2022-03-	同济大学 EMBA 戈 友会	史保 红 跃 方	褚茜	基金会基本账户	是	4	2	定向捐	是	防捐守行"壁伴",一个"壁",一个"一个",一个"一个",一个"一个"。一个"一个",一个"一个",一个"一个",一个"一个",一个"一个",一个"一个",一个"一个",一个"一个",一个"一个",	基会网自体金官、媒

6	北市友益助金承户专基京戈公援基会泽外项金	2021-08- 01	北京大学展系学人。对外,	由北大 国发院 CHO1 00 等 共 4 方	褚融	基金会基本账户	是	24	1	定向捐赠	是	"青椒计划"	基会网自体金官、媒
7	北市友益助金华理戈专基京戈公援基会东工友项金	2022-09-	华东理工 大学 EMBA 戈 友公益会	江亮伟珊17人	褚茜	基金会基本账户	是	18	1	定向捐	是	云甸村制围缮寄子宿小修	基会网自体金官、媒

三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况

(一)接受捐赠情况、大额捐赠收入情况

			- 単位: 人民叩兀 -
项 目	现金	非现金	合计
一、本年捐赠收入	2509299.63	0.00	2509299.63
(一) 来自境内的捐赠	2509299.63	0.00	2509299.63
其中: 来自境内自然人的 捐赠	725304.78	0	725304.78
来自境内法人或者其他 组织的捐赠	1783994.85	0	1783994.85
(二) 来自境外的捐赠	0.00	0.00	0.00
其中: 来自境外自然人的 捐赠	0	0	0.00
来自境外法人或者其他 组织的捐赠	0	0	0.00
来自境外非政府组织组 织的捐赠	0	0	0.00
二、接受非公益性捐赠情况 况 (对捐赠人构成利益回报条件的赠与或不符合 公益性目的赠与)	0	0	0.00
三、大额捐赠收入情况			
1 Actual	本年指	шу	
捐赠人	现金	非现金	用途
中国社会福利基金会	816459.90	0	限定用于指定项 目使用
中国志愿服务基金会	354598.26	0	限定用于指定项 目使用、章程内规 定公益项目
重庆爱瑞灵科技发展有 限公司	200000.00	0	章程内规定公益 项目
合计	1371058.16	0.00	

说明:

来自境外非政府组织不包括境外非政府组织代表机构。

大额捐赠收入中的捐赠人是指本年度累计捐赠超过基金会当年捐赠收入 5%以上或者 500 万以上的捐赠单位或个人:

捐赠人如要求不公开姓名、名称的,可以其他代号代替,其他捐赠信息要公开。

项目	现金	非现金	合计	捐赠方	用途
境内大使 馆捐赠	0	0	0.00	_	_
境外非政 府组织境 内代表机 构的捐赠	0	0	0.00	_	_
境外自然 人、法人或 其他组织 的捐赠	0	0	0.00	_	
境外非政 府组织的 捐赠	0	0	0.00	_	_

2、慈善组织公开募捐备案情况

本年度共开展了 (0) 项公益慈善项目, 具体情况如下:						
序号: 1	是否在登记的民政部门	是 否				
案	2					
募捐方案的活动名称						
备案编号		备案时间				
是否在异地开展募捐	是 否	开展异地募捐是 否向所在地民政 部门报送了募捐 方案	是 否			
是否开展互联网募捐	是 否					
开展互联网募捐请填写 募捐平台名称						
22.10 1 1.11.10,						

未取得公开募捐资格的慈善组织

单位: 人民币元

项 目	数额
上年末净资产	4023142.12
本年度总支出	2764433.11
本年度用于慈善活动的支出	2500603.38
管理费用	258882 . 40
其他支出	4947.33

本年度慈善活动支出占上年末净资产的比例	62.16% (本年) 75.10% (前三年末净资
(占前三年年末净资产平均数额的比例)	产)
本年度管理费用占总支出的比例	9.36%

说明:本表所称慈善活动、管理费用等应符合《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》的规定。

(四) 业务活动开展情况

1、本年度公益慈善项目开展情况

本年度共开展了(18)项公益慈善项目,具体情况如下:					
项 目 名 公益大使					
称:					
本年度是否开展	展了公开	○ 是 ⊙ 否			
募捐:					
开展公开募捐的	的起始时				
间:					
本年度是否开展	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨			
		□ 展会 □ 表彰活动			
本年度是否进行	宁了专项	○ 是 ⊙ 否			
审计:					
项目本年度收	人民币0	元			
入:					
项目本年度支	人民币 2	65224.26 元			
出:	ノロエ。				
项目来自公开	人民币0	兀			
募捐的资金					
(物资折价) 收入:					
^{収入:} 来自境外资金	人民币 0				
捐赠收入:		76			
来自境外物资	人民币 0	元.			
捐赠收入:					
运作模式: ○ 资助 ⊙ 运作 ○ 混合					
服务对象:					
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □					
某种病种人群[」其他				
服务领域:					

○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社区发展 ○ 其他						
服务地区:						
□境外□] 全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 ☑ 黑龙江 ☑ 吉林省 □	〕辽宁省				
□ 内蒙古[自治区 □ 山西省 ☑ 上海市 ☑ 江苏省 ☑ 浙江省 ☑ 湖北省 □]河南省				
☑ 山东省[□ 江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区	☑ 云南				
	省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 『维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	☑ 甘肃				
本年度是	O 是 \odot 否					
否参与首						
都社会治						
理						
是否在京	○ 是 ⊙ 否					
津冀开展						
活动 项 目 介	项目旨在动员和引导戈友、爱心企业家、热心公众等社群认识公	 ※				
切 日 川 切	公益,通过志愿服务、爱心捐赠、公益传播等方式助力乡村教育					
===	态环境,推动公益发展。项目发展核心志愿者暨公益大使30人,					
	践行传播基金会公益理念,动员企业及员工等社会捐赠。随着商	. –				
	挑战赛的不断扩大,公益大使被赋予新的使命——"戈壁公益的倡	•				
	动者""戈赛文化的传播者和传承者"并以"传播公益 身体励行"为理	念,积极				
	践行公益并影响带动身边人加入公益事业。					
项 目 名 称:	华夏基金教育公益计划					
本年度是否	开展了公开募 ○ 是 ⊙ 否					
捐:						
	开展公开募捐的起始时					
间:						
本年度是否开展: ② 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展						
- 表彰活动						
本年度是否进行了专项审 │ ○ 是 ○ 否 计:						
项目本年度	度收 人民币0元					
入:						
项目本年度支 人民币30元						

出:	
项目来自公开 人民币0元	
募捐的资金(物	
资折价) 收入:	
来自境外资金 人民币0元	
捐赠收入:	
来自境外物资 人民币 0 元	
捐赠收入:	
运作模式: ○ 资助 ⊙ 运作 ○ 混合	
服务对象:	
□ 所有人 ☑ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病	
人群 □ 其他	
服务领域:	
○ 体育 ⊙ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态野	 「境
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 打	
及社区发展 〇 其他	
服务地区:	
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 ☑ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ ▷]蒙
│ │古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □	汀
西省 福建省 湖南省 广东省 广西壮族自治区 云南省 贵州省 四川	
□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海	
□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □	, ,
本年度是 () 是 () 否	
否参与首	
都社会治	
理	
是否在京 ① 是 〇 否	
津冀开展	
活动	
项目介 项目是由北京市戈友公益援助基金会于"华夏基金""华夏人慈善基金会"取	
绍: 发起,在教育公益领域展开全面深度合作,计划率先扎根张北地区,专项资	
支持当地校长、教师成长、儿童安全及校园文化建设的教育公益项目。"给	
基金""华夏人慈善基金会"联合北京市戈友公益援助基金会联合向张北县指	
500 套"儿童安全守护盒子",守护张北地区孩子们的平安健康、提升安全意	
	,
拥有更加平安健康的学习和生活环境。儿童安全盒子主设计师运用盒子为引 县二十余名教师进行了使用指导培训,为张北县师范路小学的孩子们送上了	北

项 目 名 极旱荒漠生 称:						
本年度是否开展了公开	募 ○ 是 ○ 否					
指:						
开展公开募捐的起始	时 2021-04-21					
间:	2021 04 21					
本年度是否开展:						
11/2/24/1/2	□ 无□ 评比表彰□ 节会□ 庆典□ 论坛□ 研讨□ 展会					
	□ 表彰活动					
本年度是否进行了专项	审 ○ 是 ⊙ 否					
计:						
项目本年度收 人民币	i 43760.83 元					
入:						
项目本年度支 人民币	i 43871.18 元					
出:						
	i 43760.83 元					
募捐的资金 (物						
资折价) 收入:						
来自境外资金 人民币	0元					
捐赠收入:						
来自境外物资 人民币	10元					
捐赠收入:						
运作模式: ○ 资助 ○ ₺	≤作 () 混合					
服务对象:						
□ 所有人 □ 儿童 □ 老	人 🗆 某类特殊人群 🗆 少数族裔 🗆 残疾人 🗅 妇女 🗀 某种病种					
人群 ☑ 其他						
八年世共他						
服务领域:						
	医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ⊙ 生态环境					
	公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫					
及社区发展 〇 其他						
服久州▽・						
服务地区:						
□境外□全国□北京市□天津市□河北省□黑龙江□吉林省□辽宁省□内蒙古白治区□山西省□上海市□江苏省□浙江省□湖北省□河南省□山东省□江						
古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江 西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省						
□ 1 □ 1 □ 1 1 □ 1 1 □ 1 1 □ 1 □ 1						
□ 宁夏回族自治区 □ 安						
本年度是 │ ○ 是 ○ 否						

否参与首			
都社会治			
理			
是否在京		是 ⊙ 否	
津冀开展			
活动	V	m ,	
项目介			
绍:			等氏野马数量不足 2000 匹,出于濒危状态,数量比大熊猫还要
	,		及保护动物。戈友公益基金会携手戈 16 公益大使于世界地球日家——隔壁生物多样性保护"项目, 动员商学院戈友和爱心网友
			家——隔壁生初多件住床扩 项目, 郊页周子院又及相爱心州及 及旱荒漠国家级自然保护区捐赠野马草饲料、监测设备费及管护
			2022 年已有 70 吨草料抵达安西极旱荒漠保护区, 帮助濒危物种
			回家, 保护戈壁生态系统维护生物多样性, 倡导人与自然和谐共
			继续与中国社会福利基金会合作,在履行公开募捐备案手续后,
	,		台上线项目动员爱心企业和网友的捐赠支持。
项目名	莫问	高窟防风固	沙
称:			
本年度是否	开展	了公开募	○ 是 ○ 否
捐:			
开展公开	募捐的	的起始时	2020-08-19
间:			
本年度是否开展:			☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
			□ 表彰活动
	本年度是否进行了专项审		○ 是 ○ 否
计:	 .11 .		
项目本年月	芝 収	人民巾 83 	36917.62 元
人: 项目本年质	幸士	1日45	77141.92 ==
坝日平平 出:	支义	人民申 37	7/141.82 JU
项目来自2	公开	人民币 82	26917.62 元
募捐的资金		7 (10) 10 02	
资折价) 收			
		人民币0	
捐赠收入:			
来自境外物资 人民币0		人民币0	元
捐赠收入:			
运作模式: (① 资.	助 〇 运作	□ 混合
服务对象:			
□ 所有人□	- 儿i	童 □ 老人	□ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种
人群 ☑ 其	他		

服务领域:		
│ ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ⊙ 生态环境		
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫		
及社区发展 () 其他		
服务地区:		
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙		
古自治区 山西省 上海市 江苏省 浙江省 湖北省 河南省 山东省 江		
百百石区 □ 田酉旬 □ 工海巾 □ 社が旬 □ 初社旬 □ 初北旬 □ 荷雨旬 □ 田が旬 □ 社 西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省		
□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □		
本年度是 │ ○ 是 ○ 否		
否参与首		
都社会治		
理		
是否在京 │ ○ 是 ⊙ 否		
津冀开展		
活动		
项 目 介 该项目自 2020 年起, 北京市戈友公益援助基金会携手敦煌研究文化弘扬部,		
绍: 号召商学院戈友同社 会爱心人士一起,从种植草方格开始,保护莫高窟不惧		
风沙侵袭、保护敦煌文化渊源流传。项目合作方中国敦煌石窟保护研究基金会		
和敦煌研究院石窟监测中心对莫高窟窟顶的草方格防风固沙带进行调查评估,		
数,同时我们继续与中国社会福利基金基金会合作,在履行公开募捐备案手线 5、 不默况公益要会上"处理日本 99 公益日本日本 9 名 世 1 日本 9 日本 1 日本 1 日本 1 日本 1 日本 1 日本 1 日本		
后,于腾讯公益平台上线项目在 99 公益日动员爱心企业和热心网友的捐赠支		
持。		
项 目 名 巴彦淖尔生态林		
称:		
本年度是否开展了公开募 │ ⊙ 是 ○ 否		
捐:		
开展公开募捐的起始时 2020-08-20		
间:		
本年度是否开展:		
□ 无□ 评比表彰□ 节会□ 庆典□ 论坛□ 研讨□ 展会		
 □ 表彰活动		
本年度是否进行了专项审 │ ○ 是 ⊙ 否		
计:		
项目本年度收 人民币0元		
人:		
项目本年度支 人民币 93454.56 元		
出:		

项目来自然		人民币0元
募捐的资金 资折价)收		
		1040=
来自境外到 捐赠收入:) 金	人民币 0 元
		人民币0元
捐赠收入:	100 页	ACT OF
运作模式:	○ 资月	助 ○ 运作 ○ 混合
服务对象:		
□ 所有人	□ 儿童	⑤ □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种
人群 ☑ 其	他	
服务领域:		
-	-	f ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ⊙ 生态环境
	_	法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫
及社区发展	ŧ ()]	其他
服务地区:		
□境外□	全国	□ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 ☑ 内蒙
古自治区。	□ 山西	「省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江
西省 🗆 福	建省	□ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省
□ 重庆市 □	□ 海南	頁省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省
□ 宁夏回游	美自治 国	区 □ 安徽省 □
本年度是	○ 是	是 ⊙ 否
否参与首		
都社会治		
理		
是否在京	〇是	是 ⊙ 否
津冀开展		
活动		
项目介	本项	目由北京市戈友公益援助基金会与上海市志愿服务基金会追梦爱心专项
绍:	基金	会共同发。追梦爱心基金由上海内蒙人那商会、上海宝德集团以及社会爱
	心人	士共同发起, 动员社区各方力量, 帮助内蒙古等待区的贫困学生完成学业、
	建梦	飞翔, 同时支持贫困地区脱贫增收实现可持续发展。 巴彦淖尔生态林首期
	种植	文冠果规模约1万株,有500位宝马车主认领,巴彦淖尔市城市发展投资
	有限	公司协调当地有关部门支持,协调组织当地的劳务雇佣和后续的管理养
	护。	司时, 我们继续与中国社会福利基金会合作, 在履行公开募捐备案等手续
	后,	于腾讯公益平台上线项目动员爱心企业和网友的捐赠支持。
项目名	北京	可市戈友公益援助基金会承泽户外专项基金

称:		
本年度是否开展了公开募 捐:		○ 是 ⊙ 否
开展公开募间:	捐的起始时	
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
		□ 表彰活动
本年度是否证 计:	进行了专项审	○ 是 ○ 否
项目本年度	收 人民币 60	0000元
入:		
项目本年度 出:	支 人民币 10	02206.86 元
项目来自公	开 人民币 0	元
募捐的资金(
资折价) 收 <i>)</i> 来自境外资		
木 日 現	大人内の)u
来自境外物	资 人民币 0	
捐赠收入:		
运作模式: ⊙	资助 ○ 运作	□ 混合
服务对象:		
□ 所有人 ☑		☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种
服务领域:	数 ○ 医痘	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫		
及社区发展 〇 其他		
服务地区:		
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙		
古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江		
西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川省		
□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省		
□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □		

本年度是	○是⊙酉	
否参与首		
都社会治		
理		
是否在京	○是⊙酉	
津冀开展		
活动		
项目介	2021年8月	11日, 北京市戈友公益援助基金会承泽户外专项基金正式设立,
绍:	以"汇聚国家	智库和校友资源,以公益推动社会进步"为宗旨,在改善生态环境、
	支持贫困人	样教育、开展志愿救援和救助活动等方面开展公益活动等。发起方:
	北京大学国	家发展研究院承泽户外运动俱乐部起设资金 20 万余分别由王慧
	英、北大国	发院 EMBA2020 班、北大国发院 CHO100、北大国发院戈 13A 队
	捐赠。资助	公益项目:瓜州教育环境改善——青椒计划项目。
项目名	北京市戈友	公益援助基金会厦门大学 EMBA 户外俱乐部专项基金
称:		
本年度是否	开展了公开	募 ○ 是 ⊙ 否
捐:		
开展公开	募捐的起始日	寸
间:		
本年度是否	开展:	□ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会
		□ 表彰活动
本年度是否	进行了专项的	∮ ○ 是 ⊙ 否
计:		
项目本年月	度收 人民币	170000 元
人:		
项目本年月	度支 人民币	163619.08 元
出:		
项目来自2	公开 人民币	0 元
募捐的资金	(物	
资折价) 收	人:	
来自境外等	资金 人民币	0元
捐赠收入:		
来自境外特	勿资 人民币	0元
捐赠收入:		
运作模式:(○ 资助 〇 运	5作 ○ 混合
服务对象:		
	11	
☑	□ 儿童 □ 老	人 🗆 某类特殊人群 🗆 少数族裔 🗅 残疾人 🗅 妇女 🗅 某种病种
人群 🗆 其位	也	
服务领域:		

○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境			
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 ○ 及社区发展 ○ 其他			
及牡色及瓜	· ○ 共他		
即友压豆			
	服务地区: □境外 □全国 □北京市 □天津市 □河北省 □黑龙江 □吉林省 □辽宁省 □内蒙		
		每市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江	
西省 □ 福建省 ☑ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 ☑ 云南省 ☑ 贵州省 □ 四川省			
	□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省		
	€自治区 □ 安徽○ 是 ⊙ 否	1 □	
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	○是⊙否		
津冀开展			
活动	未去面 甘入入。	上层过去坐 DADA 自从用户部停打,打几次人 22.2 下二,它去	
项 目 介 绍:		由厦门大学 EMBA 户外俱乐部发起,起设资金 22.2 万元,旨在及戈友企业力量,资助、开展公益项目,促进社会发展。 北京	
>1.		助基金会与广东省麦田教育基金会共同发起"驰援泸定地震"活	
	,	基金为泸定地区受灾最严重的的发旺村捐赠 450 件暖冬衣物。	
	上海疫情期间,	安泰、复旦、同济、厦大专项基金与戈友公益基金会共同出资	
	捐赠5万元,则	勾买当地急需的防疫物资,加强物资保障。另由项目执行方协调	
		充资源,派相关志愿者前往一线,服务困难社区。希望能够凝聚	
1番 日 夕	1 2 2 2 7 1 7 7	日打赢这场疫情战。	
项 目 名 称:	北京甲文及公	·益援助基金会复旦大学 EMBA 户外运动协会专项基金	
本年度是否	5开展了公开募	○ 是 ○ 否	
捐:			
1 .	募捐的起始时		
间:	` =		
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否进行了专项审		○ 是 ⊙ 否	
计:			
项目本年度收 人民币 19 入:		98186 兀	
项目本年	度支 人民币 78	8040.83 元	
出:			
项目来自	公开 人民币 0	元	

募捐的资金			
资折价) 收			
来自境外	签金 │ 人民币 0 元		
捐赠收入:			
来自境外特	勿资 / 人民币 0 元		
捐赠收入:			
运作模式:(○ 资助 ○ 运作 ○ 混合		
服务对象:			
☑ 所有人 □	□ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种		
人群 🗆 其何	也		
服务领域:			
○ 体育 ⓒ	教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境		
○ 灾害救国	助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫		
及社区发展	其他		
服务地区:			
从为2000年			
□境外□∶	全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 ☑ 内蒙		
古自治区口	古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江		
西省 □ 福建	建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 ☑ 云南省 ☑ 贵州省 □ 四川省		
 □ 重庆市 □	□海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省		
本年度是	自治区 □ 安徽省 □○ 是 ⊙ 否		
本平反定 否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	○ 是 ⊙ 否		
津冀开展			
活动			
项目介	北京市戈友公益援助基金会复旦大学 EMBA 户外运动协会专项公益基金管理		
绍:	委员会第一届第一次会议于 3 月 21 日在上海召开,本专项公益基金的公益支		
~H·	出,以持续支持资助公益项目,促进社会发展。在戈16期间,厦大专项基金		
	资助"莫高窟防风固沙"项目,通过种植草方格的方式,保护莫高窟不惧风沙侵		
	袭。资助项目:守"沪"行动上海疫情期间,安泰、复旦、同济、厦大专项基		
	金与戈友公益基金会共同出资捐赠5万元,购买当地急需的防疫物资,加强物		
	资保障。另由项目执行方协调政府关系,物流资源,派相关志愿者前往一线,		
	服务困难社区。希望能够凝聚更多力量,早日打赢这场疫情战。		

	益援助基金会高金戈友会专项公益基金		
称:	○ 是 ⊙ 否		
捐:			
开展公开募捐的起始时			
间:			
本年度是否开展:	□ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会		
	□ 表彰活动		
本年度是否进行了专项审	○ 是 ○ 否		
计:			
项目本年度收 人民币0	元		
人:	472.1 =		
项目本年度支 人民币 2-4 出:	4/3.1 元		
项目来自公开 人民币0	元		
募捐的资金(物			
资折价) 收入:			
来自境外资金 人民币0	元		
捐赠收入:			
来自境外物资 人民币 0 捐赠收入:	兀		
运作模式: ○ 资助 ○ 运作	三		
服务对象:			
☑ 所有人 □ 儿童 □ 老人	□ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种		
人群 🗆 其他			
服务领域:			
	「卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境		
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫			
│ 及社区发展 ○ 其他			
服务地区:			
□境外□全国□北京市□天津市□河北省□黑龙江□吉林省□辽宁省□内蒙			
古自治区 □ 山西省 ☑ 上	古自治区 □ 山西省 ☑ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 ☑ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □		
江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 ☑ 广西壮族自治区 ☑ 云南省 ☑ 贵州省 □ 四川			
省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青			

海省口宁	夏回族自治区 🗆	安徽省□	
本年度是	○是⊙否		
否参与首			
都社会治			
理			
是否在京	○ 是 ⊙ 否		
津冀开展			
活动			
项目介	本专项基金会旨在开展公益慈善活动为宗旨,不以盈利为目的,整合高金戈友		
绍:		力量,资助、开展公益项目、促进社会发展,专项基金未来会将	
		用于开展志愿救援、救助活动、支持贫困人群教育、改善生态环	
	境等公益项目。		
项 目 名 称:	北京市戈友公	·益援助基金会交大安泰 EMBA 户外俱乐部专项基金	
本年度是否	开展了公开募	○ 是 ⊙ 否	
捐:			
开展公开	募捐的起始时		
间:			
本年度是否	开展:	□ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会	
		□ 表彰活动	
本年度是否进行了专项审		○ 是 ⊙ 否	
计:	<u> ,, </u>		
	度收 人民币 0	兀	
人:	**	2015	
	度支 人民币 4	9015 元	
出:	八五一十日壬0	=	
坝 日 米 日 ′ 募捐的资金	公开 人民币 0	九	
新用的页面 一资折价) 收	,		
来自境外			
捐赠收入:	五 人以山 0	<i>)</i> u	
来自境外	 物资 人民币 0		
捐赠收入:		76	
	 ⊙ 资助 () 运f	E ○ 混合	
211 100 10			
服务对象:			
加力/小孩.			
□ 所有人□	□ 儿童 □ 老人	☑ 某类特殊人群 $□$ 少数族裔 $□$ 残疾人 $□$ 妇女 $□$ 某种病种	
人群 🗆 其	他		
服务领域:			

○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社区发展 ○ 其他							
服务地区:	服各州区:						
	□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 ☑ 内蒙						
	古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江						
西省 □ 福	建省 🗆 湖南省	□ 广东省 □ 广西壮族自治区 ☑ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川省					
	□ 海南省 □ 西源 ミ自治区 □ 安徽						
本年度是	○是○否	н -					
否参与首 数社会治							
都社会治理							
是否在京	○是⊙否						
津冀开展活动							
项目介	 北京市戈友公ネ	益援助基金会交大安泰 EMBA 户外俱乐部专项基金致力于开展					
绍:							
		金项目、促进社会发展。专项基金未来将在开展志愿救援、救助					
		人群教育、改善生态环境等方面持续行动,天地安泰公益大爱。 "沪"行动 上海疫情期间,安泰、复旦、同济、厦大专项基金与					
		会共同出资捐赠 5 万元, 购买当地急需的防疫物资, 加强物资保					
		以行方协调政府关系,物流资源,派相关志愿者前往一线,服务					
		捏能够凝聚更多力量,早日打赢这场疫情战。 2022 年 7 月,安					
		E公益跑"再次鸣枪开跑,每跑 3 公里兑一盒牛奶捐给学校,此 量转换牛奶采购共 1200 箱,支出金额 39000.00 元,捐赠给吉林					
		電转换牛奶未购共 1200 相,文面显领 39000.00 儿,捐赠结百杯 交学生用于补充学生早餐营养。					
项目名	1						
称:							
本年度是否开展了公开募		○ 是 ○ 否					
捐: 开展公开募捐的起始时		2021-08-23					
间:							
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会					
		□ 表彰活动					
	F进行了专项审	○ 是 ⊙ 否					
市日本年	童	2474.07 ==					
坝日平平	项目本年度收 人民币 112474.07 元						

项目本年度	E支 人民币 424125.94 元					
出:						
项目来自公	开 人民币 98335.38 元					
募捐的资金	(物					
资折价) 收	∖ :					
来自境外资	金 人民币0元					
捐赠收入:						
来自境外物	7资 人民币0元					
捐赠收入:						
运作模式: ()资助 ○ 运作 ○ 混合					
服务对象:						
- 能有人 -						
□ 別有八 ☑	□ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种					
人群 🗆 其他						
服务领域:						
	教育 〇 医疗卫生 〇 文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境					
_	」○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫					
及社区发展						
人工巨人 人						
HH & 1.1 H						
服务地区:						
	全国 □ 北京市 □ 天津市 ☑ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙					
□境外□绉	全国 □ 北京市 □ 天津市 ☑ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □					
□境外□绉						
古自治区口						
□ 境外 □ 含 古自治区 □ 江西省 □ 裕	山西省 □ 上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川					
□ 境外 □ 含 古自治区 □ 江西省 □ 福 省 □ 重庆市	山西省 □ 上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青					
□境外 □ 含 古自治区 □ 江西省 □ 福 省 □ 重庆市 海省 □ 宁夏	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 原自治区 □ 安徽省 □					
□ 境外 □ 含 古自治区 □ 江西省 □ 花 省 □ 重庆市 海省 □ 宁夏 本年度是	山西省 □ 上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青					
□境外 □ 会 古自治区 □ 江西省 □ 重庆市 海省 度与 本 年 奏 与	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 原自治区 □ 安徽省 □					
□境外 □ 结 古自治区 □ 江西省 □ 重庆市 海省 更与自治 本否社会	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 原自治区 □ 安徽省 □					
古自治区 口	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 「建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 「□ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 「回族自治区 □ 安徽省 □ ① 是 ○ 否					
□ 境外 □ d	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 原自治区 □ 安徽省 □					
□ 境外 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 「建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 「□ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 「回族自治区 □ 安徽省 □ ① 是 ○ 否					
□ 古 江 省 海本否都理 是津活	山西省 □ 上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 回族自治区 □ 安徽省 □ ⊙ 是 ○ 否					
□ 古 江 省 海本否都理是津活项外 区 □ 宿 市 夏与会 在开 百 章 一度与会 在开 百 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章 章	山西省 □上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 届建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 原自治区 □ 安徽省 □ ⊙ 是 ○ 否 「					
□ 古 江 省 海本否都理是津活项外 区 □ 宿 年 学是首治 京展 介	山西省 □ 上海市 □ 江苏省 ☑ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青 □ 回族自治区 □ 安徽省 □ ○ 是 ○ 否					

害及校园安全事故所带来的损失、以及推动国内校园安全事业发展的目标。 2020年3月开始, 我们推出了"校园安全系列直播课程", 截至2022年6月21 日、该版块的五讲直播课程已全部完成。来自河北、贵州、四川等省超过8 个县市地区的中小学幼儿园校园教职工参与收听了课程、截至目前累计观看 6072人,累计观看 10268人次。 项 目 名 好校长成长计划 本年度是否开展了公开募 ○ 是 ○ 否 开展公开募捐的起始时 2019-07-22 本年度是否开展: □ 无□ 评比表彰□ 节会□ 庆典□ 论坛□ 研讨□ 展会 □ 表彰活动 本年度是否进行了专项审 │ ○ 是 ○ 否 项目本年度收 | 人民币 198876.84 元 项目本年度支 | 人民币 486941.9 元 项目来自公开 | 人民币 139876.84 元 募捐的资金(物 资折价) 收入: 来自境外资金 | 人民币0元 捐赠收入: 来自境外物资 人民币0元 捐赠收入: 运作模式: ○ 资助 ○ 运作 ○ 混合 服务对象: □ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种 人群 □ 其他 服务领域: ○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫

服务地区:

及社区发展 ○ 其他

称:

捐:

计:

□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙

古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 図 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □						
江西省 🗆	江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 ☑ 贵州省 ☑ 四川					
省 🗆 重庆	市口	海南省 🗆	西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青			
海省 □ 宁	夏回族	長自治区 □	安徽省 🗆			
本年度是	〇 ^夫	是 ⊙ 否				
否参与首						
都社会治						
理						
是否在京		是 ⊙ 否				
津冀开展						
活动						
项目介			划"于 2011 年发起,面向中国中西部乡村中小学校长的一系列			
绍:	•		E整合优质教育资源,在观念上探索教育本源,在实践中寻求教			
			国乡村学校的教育观念与水平的提升尽一份心力。9年来,已有			
			川、冀、甘等地 700 余位乡村校长参与。原计划 8 月 3-10 日,			
			公益援助基金会发起的"2022 年·第十期好校长成长计划"将在甘			
			动。有来自甘肃、四川、贵州、内蒙古、长沙 5 省教育的中坚力 8 左 七 原 老 ,			
			好在志愿者、导师、公益合作伙伴的陪伴下,进行四天三夜、全 奘之路"茫茫戈壁路,共同磨砺教育的"初心",因疫情原因活动			
			实之时 化化文型时,共同宏吻教育的 初心 , 因及用尿因伯幼 23 年五一期间举办。			
项 目 名		延朔至 202 惡者活动	25 千五			
秋 I 石 称:	100%	S/日 (日 9)				
本年度是否	 {开展		○ 是 ⊙ 否			
捐:	171700	1 4/197				
开展公开?	募捐自					
间:						
本年度是否	开展:					
			□ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会			
			□ 表彰活动			
本年度是否	进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否			
计:						
项目本年	项目本年度收 人民币0元					
人:						
项目本年	度 支	人民币 25	56 元			
出:						
项目来自然		人民币0	元			
	募捐的资金 (物					
	资折价)收入:					
	来自境外资金 人民币0元					
捐赠收人:	捐赠收入:					

来自境外物资 人民币 0 元					
捐赠收入:					
运作模式: ○ 资助 ○ 运作 ○ 混合					
服务对象:					
吸力 / 3 条.					
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种					
人群 🗆 其他					
服务领域:					
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境					
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ⊙ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫					
及社区发展 〇 其他					
服务地区:					
□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙					
古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江 西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省					
□ 1 回 1 回 1 回 1 回 1 回 1 回 1 回 1 回 1 回 1					
□ 里灰巾 □ 两角旬 □ 四藏自石區 □ 医四旬 □ 日州旬 □ 新疆纽吉が自石區 □ 有两旬 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □					
本年度是 〇 是 ① 否					
〒反定 ○ 定 ○ 竹 参与首					
7社会治					
理					
是否在京 〇 是 ① 否					
津冀开展					
活动					
项 目 介 "志愿者"是公益组织强大的动力支撑,如同血液般源源不竭的流向每一个项					
绍: 目,助力公益活动永续发展。戈友公益基金会是以玄奘之路救援队和玄奘之路					
支教队两个戈友公益社群为基础的公益组织。十年间,共有600余位志愿者,					
身体励行践行公益理念, 志愿服务时长累计逾 129,384h (按 24h 折算 5391 天,					
约 15 年)。 2018 起,"公益大使"为纽带逐步加深与各院之间的公益往来;在					
戈十六公益大使回归日之际,成立"玄奘之路文化与公益宣讲团"深入院校传播					
支赛文化与戈赛公益;同时将继续开展长短期志愿者活动,希望有更多的爱心					
人士认同戈友公益基金会的公益理念,通过捐赠时间、知识等方式,亲身参与					
到戈友公益基金会的公益活动中。					
项 目 名 千人计划					
称:					
本年度是否开展了公开募 ○ 是 ○ 否					
开展公开募捐的起始时					

间:					
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会			
		 □ 表彰活动			
本年度是否进行	了专项审	○ 是 ⊙ 否			
计:					
项目本年度收	人民币 60	0000 元			
入:					
项目本年度支	人民币 60	0000 元			
出:					
项目来自公开	人民币0	元			
募捐的资金 (物					
资折价) 收入:					
来自境外资金	人民币0	兀			
捐赠收入:					
来自境外物资	人民币0	兀			
捐赠收入:		- O U.A			
运作模式: ⊙ 资]	助 () 运作	() 混合			
服务对象:					
□ 所有人 □ 儿童	□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种				
人群 □ 其他					
服务领域:					
-		□生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境			
\bigcirc 体育 \bigcirc 教育 \bigcirc 医介卫生 \bigcirc 文化乙木 \bigcirc 社会服务 \bigcirc 科学研究 \bigcirc 生态环境 \bigcirc 灾害救助 \bigcirc 法律与公民权利 \bigcirc 政府倡导 \bigcirc 公益事业发展 \bigcirc 志愿服务 \bigcirc 扶贫					
及社区发展 () 其他					
服务地区:	服务地区:				
□ 境外 ☑ 全国	□ 境外 ☑ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙				
古自治区 🗆 山西	古自治区 🗆 山西省 🗅 上海市 🗅 江苏省 🗅 浙江省 🗅 湖北省 🗅 河南省 🗅 山东省 🗅 江				
西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省					
□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省					
□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □					
否参与首					
都社会治					
理	7				
是否在京 ○ 是	是 ⊙ 否				

	津冀开展					
	活动					
	项目介	腾讯发起的"千百计划",旨在帮助公益性社会组织依托互联网公益平台,提升				
	绍:	筹款	て、项目和ノ	人才方面的能力,实现可持续发展。 千百计划的资助款将全部		
		用于	北京市戈瓦	友公益援助基金会筹款人员工资补贴,激发筹款人员学习原动		
		力,	持续学习互	在联网筹款相关专业知识, 通过腾讯公益平台数字化工具, 拓宽		
		资源	等募、推荐	动项目执行、筹款、信息披露三者之间的良性循环。 筹款人员		
		还将	通过通过周	觜讯互联网公益平台、千百计划社群,加强和同伴之间的学习交		
		流,	链接更多的	的资源, 助力北京市戈友公益援助基金会提升互联网筹款方面的		
				公益组织能力和筹款项目质量,从而推动公益慈善事业专业、高		
		1	信任、可持	持续发展。		
	项目名	守"	'沪"行动			
	称:					
	本年度是否	汗展	了公开募	○ 是 ⊙ 否		
	捐:					
	开展公开	募捐自	的起始时			
	间:	· 				
	本年度是否	`廾展:	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会		
				+**/ \(\tau - \tau \).		
				□表彰活动		
	本年度是否进行了专项审			○ 是 ⊙ 否		
	计: 项目本年度收 人民币0					
	次日本平月 人:	支収	人民币0			
	<u>八:</u> 项目本年》	市 古	人民币 10	nn19 교		
	出:	又又		016 /6		
		分开	人民币0	元		
	募捐的资金		70010			
	资折价) 收					
ł	来自境外		人民币0	元		
捐赠收入:				, <u>-</u>		
l	来自境外线	物资	人民币0			
	捐赠收入:					
İ	运作模式:(作模式: ① 资助 ① 运作 ① 混合				
ŀ	服务对象:					
	NK) 1 / 1 / 3/ .					
	□ 所有人 □	」 儿童	童 □ 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种		
	人群 🗆 其代	人群 🗆 其他				
}	服务领域:	服务领域:				
L						

 ○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社区发展 ○ 其他 服务地区: □ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区 □ 山西省 ☑ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 				
服务地区:				
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙				
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙				
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙				
古自治区 □ 山西省 ☑ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □				
江西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □				
本年度是 ○ 是 ⊙ 否				
否参与首				
都社会治				
世 是否在京 ○ 是 ⊙ 否				
建筑 一				
活动				
项 目 介 针对上海疫情,安泰、复旦、同济、厦大专项基金与戈友公益基金会共同出资				
绍: 捐赠 5 万元,购买当地急需的防疫物资,加强物资保障。另由项目执行方协调				
政府关系,物流资源,派相关志愿者前往一线,服务困难社区。希望能够凝聚				
更多力量,早日打赢这场疫情战。 项目名 北京市戈友公益援助基金会同济大学经济与管理学院 EMBA 戈友会公益专				
称: 项基金				
本年度是否开展了公开募 ○ 是 ⊙ 否				
捐:				
开展公开募捐的起始时				
本年度是否开展:				
□ 无□ 评比表彰□ 节会□ 庆典□ 论坛□ 研讨□ 展会				
□ 表彰活动				
本年度是否进行了专项审 │ ○ 是 ○ 否				
计:				
项目本年度收 人民币 90000 元 人:				
项目本年度支 人民币 77108.1 元				
出:				
项目来自公开 人民币0元				
募捐的资金(物				
资折价)收入: 本自培外资金 人民币0元				
木 目 現 外 页 金 八 氏 印 0 元				
来自境外资金 人民币0元				

捐赠收入:						
运作模式: ○ 资助 ○ 运作 ○ 混合						
服务对象:						
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种						
人群口其他						
服务领域:						
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境						
○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 及社区发展 ○ 其他						
次任区次派 () 共區						
服务地区:						
□ 境外 □ 全国 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙 □ 古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江						
西省 □ 福建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省						
□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 ☑ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省						
□ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □						
本年度是						
\$P						
理						
是否在京 ○ 是 ⊙ 否 津冀开展						
活动						
项 目 介 为推动公益慈善事业的发展,设立公益专项基金,用于在中国境内开展志愿救						
绍: 援、救助活动,支持贫困人群教育、改善生态环境 的公益活动。并 在同济大						
学经济与管理学院 EMBA 校友中践行公益精神,宣传公益文化。资助项目: 守"沪"行动 在上海疫情期间,安泰、复旦、同济、厦大专项基金与戈友公益						
基金会共同出资捐赠5万元,购买当地急需的防疫物资,加强物资保障。另由						
项目执行方协调政府关系,物流资源,派相关志愿者前往一线,服务困难社区。						
希望能够凝聚更多力量,早日打赢这场疫情战。资助项目: 行戈壁 爱相伴						
同济专项捐资助 57500.00 元善款, 采购华硕 25 台电脑捐赠至瓜州县腰站子东						
称:						
本年度是否开展了公开募 ○ 是 ⊙ 否						
捐:						
开展公开募捐的起始时						

间:					
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会			
		- 表彰活动			
本年度是否进行	了专项 审	○ 是 ⊙ 否			
计:	1 🗆 🛨 🐠				
	人民币 20	4000 元			
人: 项目本年度支	人民币 66	145 =			
出:	八氏巾 60	1143 /L			
· .	人民币 0				
募捐的资金(物	/CICIPIO)L			
资折价)收入:					
	人民币 0				
捐赠收入:					
*******	人民币0				
捐赠收入:					
运作模式: () 资」	助 () 运作	E ⊙ 混合			
服务对象:					
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 ☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种					
人群 🗆 其他					
服务领域:					
○ 体育 ⊙ 教育	· O 医疗	卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境			
○ 灾害救助 ○	○ 灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫				
及社区发展 ○ 其他					
服务地区:					
版					
□ 児外 □ 至国 □ 北京川 □ 大洋川 □ 河北省 □ 黒ル江 □ 吉林省 □ 旦丁省 □ 内家 古自治区 □ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江					
日日日日					
	□ 重庆市 □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族自治区 □ 安徽省 □				
本年度是 ○ 是 ⊙ 否					
否参与首					
都社会治	都社会治				
理					
是否在京 〇 是	是 ⊙ 否				

	津冀开展					
	活动					
	项目介	本专项基金将凝聚华理戈友力量, 开展志愿救援、救助活动, 支持贫困人群教				
	绍:	育、	改善生态	环境。2022 年度,复旦专项捐资助 57500.00 元,采购华硕 25		
		台电	.脑捐赠至几	瓜州县腰站子东乡族镇中心小学,以改善当地教学设备老旧的问		
		题。		云南省寻甸县塘子街道塘子村寄宿制完小挡墙修缮塘子村寄		
				京面厕所及教师宿舍后面围墙已向外倾斜, 随时都有倒塌危险,		
				面 5 家农户的生命及财产安全及学生在校安全, 北京市戈友公益		
				东理工戈友专项基金资助资金, 对塘子村寄宿制完小的隐患围墙		
				E了学校教育教学工作得以正常开展, 保证了学生在校期间的安		
		' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' 		交师生的后顾之忧。		
	项目名	战田	咯规划			
	称:					
	本年度是否	计展	了公廾券	○ 是 ⊙ 否		
	捐:	tte taa /	t. → 1.t + t			
	开展公开	த 捐 目	的起始时			
	间:	· T. E.				
	本年度是否	ì开厌:	:	☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨 □ 展会		
				- 主教廷寺		
	* 左座目不世纪了 <u></u>			□ 表彰活动 ○ 是 ⊙ 否		
	本年度是否进行了专项审计:					
ł	<u></u>	唐 	人民币0	 元		
	入:	XX) CM IS 0			
ŀ		唐 支	人民币 93	31.75 元		
	出:	~~	7 (104)			
Ì	项目来自	公开	人民币0	 元		
	募捐的资金					
	资折价) 收	(人:				
İ	来自境外	资金	人民币0	元		
捐赠收入:						
Ī	来自境外物资 人民币0			元 元		
捐赠收入:						
	运作模式:	作模式: ○ 资助 ⊙ 运作 ○ 混合				
l	服务对象:					
j	1011 - I	11	ا سات مرد			
	□ 所有人□	口儿追	軖 □ 老人	☑ 某类特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种		
	人群 🗆 其	他				
-	III 夕 /石 L-1	매 첫 자리나				
	服务领域:					

_)教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫 と ○ 其他
服务地区:	
从为2000.	
□境外□	全国 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙
西省 □ 福	□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省□ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 百治区 □ 安徽省 □
本年度是	○ 是 ○ 否
否参与首	
都社会治	
理	
是否在京	○ 是 ⊙ 否
津冀开展	
活动	
项 目 介 绍:	创新思维引导、专业力量驱动、高效可持续发展
~H.	

说明: 1、项目介绍应包括项目内容、运行时间、目标、受益方、已经取得或预期成效 及项目合作方等。

2、上述项目应当包括专项基金开展的公益项目。

本年度参与乡村振兴和东西部协作情况

单位名称: 北京市戈友公益援助基金会 联络人姓名: 联系方式:

2022 年度参与乡村振兴和东西部协作捐赠情况统计表 单位: (元)

序号	捐赠日期	捐赠方式	捐赠金额		捐赠	接收单位	内容
			现金	物资	地区	或地区	描述
				折价		(具体到	
						县、乡、村)	
1							

填报说明:

- 1.捐赠时间: 2022 年 1 月 1 日至 2022 年 12 月 31 日,可填报已经到位的款物。
- 2.捐赠范围:现金和实物捐赠。实物折价应该符合有关估价方法的要求,并在内容描述中说明估价方法。
- 3.捐赠方式:资金、物资、民政部认可的网络捐赠平台。
- 4. 捐赠数据要真实可靠, 能提供相关捐赠收据或相关捐赠证明材料(如签订帮扶协议)。

- 5.捐赠地区:下拉菜单选项(31个省级行政区)。
- 6.接受单位或地区:需要填报详细到具体现金和物资落实地,如受益对象为个人,具体 到该人所在村级行政区划。
- 7. 内容描述:对捐赠现金、物资及主要受益人群等进行简要描述,不超过 50 字。
- 8. 社会组织动员企业会员或个人会员发起的捐赠活动应在内容描述栏中明确表述, 并列 出主要会员的名称。

2022 年度参与乡村振兴和东西部协作项目统计表 单位: (元)

序号	项目名称	项目地	详细	项目类别	全年累	项目
			地点		计投入	概述
1						

填报说明:

- 1.项目地到省级,下拉菜单选项(31个省级行政区);
- 2.详细地点具体到县、乡镇、村;
- 3. 项目类别:产业、教育、健康、科技、金融、生活资助、生态、基础设施、志愿服务、 消费:
- 4.单位:元;
- 5. 项目概述:不超过 100 字;
- 6. 对志愿服务、技能培训、软件、知识产权等非现金物资类的投入按折价填报,并在项 目概述中说明折价办法:
- 7. 社会组织动员企业会员或个人会员发起的帮扶项目应在项目中明确表述,并列出主 要会员的名称。

3、涉外活动情况

(1) 参加国际会议和出访情况

本年度参加国际会	共计参加次, 其	主办 (联合主办)	承办 (联合承办)	参与
议情况	中	次	次	次
本年度出国 (境) 情 况	组织或者参与出访	团组共计个,本单位共	计人次出访。	

(2) 在境外设立机构情况

序号	机构名称	所在国 家 (地 区)	机构类型	设立时间	负责人	外派工作人员 人数

111	HI	1
→ 177	нн	
L/m*.	HH	٠.

- 1. 本栏目统计本单位截止 2022 年底建立的所有境外机构
- 2. 机构类型包括:分支机构(代表机构)、法人实体机构、其他。
- (3) 对外交流合作项目 (含分支、代表机构开展的合作项目)

序号	项目名称	项目资金 (人民币元)	实施国家 (地区)

说明:

项目不包括会议、考察、访问等非项目性的一次性活动。

(4) 参加国际组织 (含分支、代表机构参加的境外组织)

序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织类型	参加时间	担任职务或获得资格情况

说明:

- 1、本栏目统计本单位截止 2022 年底仍然有效参加的所有国际组织。
- 2、职务或资格类型包括:会员、担任国际组织分支机构具体职务、担任国际组织具体职务、获得国际组织某种资格或认可(如谘商地位、建立正式官方关系)等。
- (5) 2022 年对外活动主要成绩、问题和管理政策建议

(6) 外籍人员在本单位工作情况

外籍人员	类型	负责人	理事	分支(代表)机 构负责人	工作人员	会员	志愿者
在本单位 工作情况	人数						
工作用机	注: 负责	责人包括理事-	长(会长)、	副理事长 (副会	会长)、秘书长	(校长、)	完长等)。

(五) 重大公益慈善项目收支明细表

项目名称	收入	直接或委 托其他组 织资助给 受益人的 款物	为提供慈善善妻服慈善事 项 人员 是	使用房 屋、设备、 物资发生 的相关费 用	为管理慈善项目 发生的差旅、物 流、交通、会议、 培训、审计、评估 等费用	其他费用	总计
莫高窟防风固沙	836917. 62	295603.27	175882.47	93615.21	12040.87	0	57714 1.82
合 计	836917. 62	295603.27	175882.47	93615.21	12040.87	0.00	57714 1.82

说明:

- 1、重大公益慈善项目名称应与公益项目开展情况表中项目名称一致;
- 2、重大公益慈善项目标准由基金会章程规定。如基金会章程没有规定重大慈善项目标准,满足下列条件的公益慈善项目应填列上表:
 - (1) 该项目的捐赠收入超过基金会当年捐赠总收入的 20%;
 - (2) 该项目的支出超过基金会当年总支出的 20%;

(六) 重大公益慈善项目大额支付对象

项目名称	大额支付对象	支付金额	占基金会年度公益总支出 比例	用途
------	--------	------	-------------------	----

莫高窟防风固沙	中国敦煌石窟保护研 究基金会	295603.27	11.82%	用于莫高 窟防风固 沙项目
合 计		295603.27	11.82%	

说明:基金会向某交易方支付金额占一个重大公益慈善项目支出 5%以上的,该交易方为该项目的大额支付对象。

(七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)

本年度共开展了慈善信托,涉及域,金额总计元。							
慈善信托名称	委托方	用途	共同受托方				

(八)委托投资(是指将财产委托给受金融监督管理部门监管的机构进行投资)

受托人	受托人法定代	受托人是否	委托金额	委托期	收益确定	当年实际	当年实际收回金
	表人	是受金融监		限	方式	收益金额	额
		管管理部门					
		监管的机构					
î	合 计						

说明:是否具有金融机构资质是指由中国人民银行、银监会、保监会、证监会授予的金融机构资质。

(九) 投资收益

产生投资收益的来源	本年发生额	上年发生额
合 计		

(十) 关联方关系及其交易

关联方	与基金会的关系
谈义良	发起人

曲向东	发起人
中国社会福利基金会	主要捐赠人
中国志愿服务基金会	主要捐赠人
重庆爱瑞灵科技发展有限公司	主要捐赠人

说明:关联方包括发起人、主要捐赠人、管理人员(理事、监事、分支机构负责人)、基金会理事主要来源单位、基金会投资的被投资方、基金会设立的其他民间非营利组织、其他与基金会存在控制、共同控制或者重大影响关系的个人或组织。

(1) 基金会与关联方交易

	基金会向关联方出售	 亨产品和提供劳	基金会向关联方采购	肉产品和购买服	基金会接
关联方	务		务		受关联方
					捐赠
	本年发生额(人民币	余额(人民币	本年发生额 (人民	余额(人民币	本年发生
	元)	元)	币元)	元)	额 (元)
中国社会福利基金会	0	0	0	0	816459.9
					0
中国志愿服务基金会	0	0	0	0	354598.2
					6
重庆爱瑞灵科技发展	0	0	0	0	200000.0
有限公司					0

(2)关联方未结算应收项目余额

关联方名称	年初贻	面余额	年末账面余额		
请选择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	
应收账款:	0	0%	0	0%	
合 计					
其他应收款:	0	0%	0	0%	
合 计					

(3)关联方未结算预付项目余额

关联方名称	年初贝	张面余额	年末账面余额		
请 选 择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预付账款:	0	0%	0	0%	
合 计					

(4)关联方未结算应付项目余额

关联方名称	年初	切账面余额	年末账面余额		
请选择	金额	占当年总应收百分	金额	占当年总应收百分	
	(人民币元)	比	(人民币元)	比	
应付账款:	0	0%	0	0%	
合 计					
其他应付	0	0%	0	0%	
款:					
合 计					

(5)关联方未结算预收项目余额

关联方	名称	年初	刀账面余额	年末账面余额		
		金额	占当年总应收百分	金额	占当年总应收百分	
		(人民币元)	比	(人民币元)	比	
			%		%	
合	计					

(十一) 应收款项及客户

(1)、应收款项账龄:

账龄	年初账面余额			年末账面余额		
账 龄	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值
1年以内	0	0	0	0	0	0
1-2 年	0	0	0	0	0	0
2-3 年	0	0	0	0	0	0
3年以上	30000	0	30000	30000	0	30000
合 计	30000		30000	30000		30000

(2)、应收款项客户:

	年初账面余额		年末账面余额			
客户名称	账面余额	占应收 账款总 额的比 例	账面余额	占应收 账款总 额的比 例	欠款时间	欠款原因
房租押金	30000	100	30000	100	2018年	押金
合 计	30000		30000		——	

(十二) 预付账款及客户

(1)、预付账款账龄:

账龄	年初账面余额			年末账面余额		
账龄	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值
1年以内	0	0	0	0	0	0
1-2 年	0	0	0	0	0	0
2-3 年	0	0	0	0	0	0
3年以上	0	0	0	0	0	0

合 计			

(2)、预付账款客户:

年初账面余额		年末账	面余额			
客户名称	账面余额	占预付账款 总额的比例	账面余额	占预付账款 总额的比例		欠款原因
_	0	0	0	0	-	_
合 计						

(十三) 应付款项

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
敦煌市星光旅行 社有限责任公司	0	620	0	620
赵源生	0	5515	0	5515
个人社保	7088.68	86399.38	85906.89	7581.17
个人公积金	0	98486	39305	59181
合计	7088.68	191020.38	125211.89	72897.17

(十四) 预收账款

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
唐小熊	0	150000	150000	0
合计		150000	150000	

(十五)工作总结

用文字描述基金会本年度的成绩和不足:

疫情三年,2022 年是疫情封控最频繁的一年。戈友公益基金会的诸多公益活动无法 落地实施、受疫情带来的冲击和挑战积极应对、就项目改造、基金会筹款、捐赠人维 护和志愿者团队建设等各个板块召开了多次专题会议, 总结过往不足讨论制定 2023 年工作计划,争取在2023年追补既定工作计划,确保项目高质量落地。得益于过去 十年基金会在各个项目上的深耕,未来戈友公益基金会将重点打造以"商学院慈善基 金管理""玄奘之路好公益项目平台"和"戈友志愿者中心"为核心的戈友公益组织, 提升戈友圈公益文化氛围, 积极搭建戈友圈公益生态, 为商学院戈友组织和团体投身 公益事业提供全方位的支持。未来希望可以动员更多院校与基金会展开合作, 为戈友 社群的公益需求赋能等。 在财务方面: 截止 2022 年 12 月 31 日,基金会资产总额 407.08 万元, 其中货币资金 378.65 万元。净资产总额为 378.11 万元, 其中非限定性 净资产 40.33 万元, 限定性净资产 337.79 万元。净资产比 2021 年底减少 24.20 万元。 截止 2022 年 12 月 31 日, 基金会总收入 252.24 万元, 其中捐赠收入 250.93 万元,其 他收入 1.31 万元; 总支出 276.44 万元, 其中业务活动成本支出 250.06 万元, 管理费 用支出 25.89 万元、筹资费用支出 0.49 万元。 截止 2022 年 12 月 31 日基金会净资产 为 378.11 万元, 不低于注册本金 (235 万元), 符合民政年检"年末净资产不得低于 注册本金"的要求。 我们要感谢和祝福所有参与和关心戈友公益基金会的朋友们. 感激你们的支持, 感谢你们的信任, 感恩我们的同行, 正是因为有了你们一如既往地 坚定支持, 戈友公益基金会才有今天的发展。 在公益项目开展上, 2021 年本基金 会在疫情的影响下积极转型、推进各项目的开发和调整。一方面继续保持教育公益方 向为主,将"好校长成长计划""校园安全官培养计划"等项目扎实推进;一方面整 合资源, 扩大文化和生态保护领域的项目实施和社会参与; 同时, 基金会结合自身定 位和和优势、探索平台化发展路径、丰富高等院校和戈友社群与基金会的合作方式、 动员更多优质社会资源投入慈善事业,推动社会公益发展。 戈友公益基金会本着服 务院校活动为宗旨, 协助复旦大学管理学院、厦门大学管理学院、同济大学管理学院、 上海交通大学安泰经济与管理学院、北京大学国家发展学院等8 所院校专项基金公 益项目合规、合法的从事公益活动。 在党建工作层面, 党建工作一直是戈友公益基 金会的重要工作内容之一, 在疫情防控要求下, 参与党支部组织的关于摄影和心理学 等线上学习16次。相继学习了十九届六中全会精神:加强社会组织疫情防控的工作 指示;习近平总书记提出的"五个必由之路";在庆祝中国共产主义青年团成立 100 周 年大会上的重要讲话;北京市十三次党代会精神;学习党的二十大报告、观看党的二十 大实况,并学习习近平总书记在大会上的重要讲话,认真领悟并提交个人心得体会。 在机构建设层面, 得益于主管部门的支持和指导, 基金会理事会、秘书处规范运营 ,2022年仍享有非营利组织免税资格、公益性捐赠税前扣除资格,并积极参与了中 共北京市社会服务领域基金会第一联合党委组织的各项活动。 不足: 受疫情影响 , 项目执行率较低; 公募平台的募款能力有待提高, 项目设计也有待进一步丰富、完善 ,筹款方式和宣传手段以及宣传范围都相较单一、渠道窄、筹款力度较差。2023年 , 基金会将全力在这方面做出调整, 确保项目高质量落地、并及时向捐赠人反馈项目 进展。

四、财务会计报告

(一) 资产负债表

编制单位: 北京市戈友公益援助基金会

单位: 人民币元

资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	3936573	3786470	短期借款	61	0	0
		.90	.30				
短期投资	2	0	0	应付款项	62	7088.68	72897.1 7
应收款项	3	30000.0	30000.0	应付工资	63	76233.3	215281.
		0	0			5	48
预付账款	4	0	0	应交税金	65	1545.47	1471.75
存 货	8	141153.	229024.	预收账款	66	0	0
		22	97				
待摊费用	9	0	25000.0	预提费用	71	0	0
			0				
一年内到期的长期债权	15	0	0	预计负债	72	0	0
其他流动资产	18	0	0	一年内到期的长期负债	74	0	0
流动资产合计	20	4107727	4070495	其他流动负债	78	0	0
		.12	.27				
				流动负债合计	80	84867.5	289650.
						0	40
长期投资:							
长期股权投资	21	0	0	长期负债:			
长期债权投资	24	0	0	长期借款	81	0	0
长期投资合计	30	0.00	0.00	长期应付款	84	0	0
				其他长期负债	88	0	0
固定资产:				长期负债合计	90	0.00	0.00
固定资产原价	31	5650.00	5650.00				
减: 累计折旧	32	5367.50	5367.50	受托代理负债:			
固定资产净值	33	282.50	282.50	受托代理负债	91	0	0
在建工程	34	0	0				
文物文化资产	35	0	0	负债合计	100	84867.5	289650.
						0	40
固定资产清理	38	0	0				
固定资产合计	40	282.50	282.50				
无形资产:							
无形资产	41	0	0	净资产:			

				非限定性净资产	101	1488232	403264.
						.13	00
受托代理资产:				限定性净资产	105	2534909	3377863
						.99	.37
受托代理资产	51	0	0	净资产合计	110	4023142	3781127
						.12	.37
资产总计	60	4108009	4070777	负债和净资产总计	120	4108009	4070777
		.62	.77			.62	.77

(二) 业务活动表

编制单位:北京市戈友公益援助基金会

2022 年

单位: 人民币元

75	ζ=ν μ	上年数			本年累计数			
项 目	行次	非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计	
一、收入								
其中: 捐赠收入	1	1062305.2	3750891.5	481319	535084.27	1974215.3	2509299.	
	1	2	7	6.79		6	63	
会费收入	2	0	0	0.00	0	0	0.00	
提供服务收入	3	0	0	0.00	0	0	0.00	
商品销售收入	4	0	0	0.00	0	0	0.00	
政府补助收入	5	0	0	0.00	0	0	0.00	
投资收益	6	0	0	0.00	0	0	0.00	
其他收入	9	68301.19	0	68301.	13118.73	0	13118.73	
	9			19				
收入合计	11	1130606.4	3750891.5	488149	548203.00	1974215.3	2522418.	
	11	1	7	7.98		6	36	
二、费用								
(一) 业务活动成本	12	3554207.7	0	355420	2500603.3	0	2500603.	
	14	1		7.71	8		38	
(二) 管理费用	21	358242.26	0	358242	258882.40	0	258882.4	

				.26			0
(三) 筹资费用	24	13589.91	0	13589.	4947.33	0	4947.33
	2 4			91			
(四) 其他费用	28	0	0	0.00	0	0	0.00
费用合计	25	3926039.8	0.00	392603	2764433.1	0.00	2764433.
	35	8		9.88	1		11
三、限定性净资产转	40	2402644.0	-2402644.	0.00	1131261.9	-1131261.	0.00
为非限定性净资产	40	9	09		8	98	
四、净资产变动额		-392789.3	1348247.4	955458	-1084968	842953.38	-242014.
(若为净资产减少	45	8	8	.10	.13		75
额, 以"-"号填列)							

说明:银行存款利息计入其他收入,业务活动成本包括公益事业支出和其他支出。

(三) 现金流量表

编制单位: 北京市戈友公益援助基金会 2022 年度

单

位: 人民币元

行次	金额
1	2509299.63
2	0
3	0
4	0
5	0
8	44729.73
13	2554029.36
14	746036.00
15	1266442.50
16	480811.35
19	210843.11
23	2704132.96
24	-150103.60
25	0
26	0
27	0
	1 2 3 4 5 8 13 14 15 16 19 23 24 25 26

收到的其他与投资活动有关的现金	30	0
现金流入小计	34	0.00
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	0
对外投资所支付的现金	36	0
支付的其他与投资活动有关的现金	39	0
现金流出小计	43	0.00
投资活动产生的现金流量净额	44	0.00
三、筹资活动产生的现金流量:		
借款所收到的现金	45	0
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0
现金流入小计	50	0.00
偿还借款所支付的现金	51	0
偿付利息所支付的现金	52	0
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	0
现金流出小计	58	0.00
筹资活动产生的现金流量净额	59	0.00
四、汇率变动对现金的影响额	60	0
五、现金及现金等价物净增加额	61	-150103.60

五、接受监督管理的情况

(一)年检年报情	示 况:			
年度	2018年	2019年	2020年	2021年
检查结论	登记认定为慈善组织,履行了上 年度报告义务	记认定为慈善组织,履行了上 年度报告义务	记认定为慈善组织,履行了上 年度报告义务	记认定为慈善组织,履行了 上年度报告义 务

(检查结论应填写: "尚未成立"、"合格"、"基本合格"、"不合格"、"未按规定申报"、"未出结论","登记认定为慈善组织,履行了上年度报告义务")

(二)评估情况:

- A、尚未参加评估 B、评估等级有效期已过
- C、已通过社会组织评估,评估等级为 4A,有效期自 2020 年至 2024 年。

(三)行政处罚情况:

本基金是否受到	本基金是否受到过行政处罚? □ 是 ☑ 否						
如选"是",请填写							
序号	行政处罚 种类	行政处罚实施 机关	行政处罚时 间	违法行为			
1							
(四)信用信息情	况:						
本基金是否被列	入活动异常名	公录或严重违法失	:信名单? □ 是	三口否			
如选"是",请填写	写下表:						
序号	列入时间	列入 移出 事由	出时间	移出事由			
1							
(五)整改情况:							
登记管理机关在本年度是否发出责令整改通知书或改进建议书?□ 是 ☑ 否							
如选"是",请详:整改措施:	细说明针对责	令整改通知书或	改进建议书中提	出的问题都采取了哪些			

六、履行信息公开义务情况

(一) 登记或认定为慈善组织的基金会

是否按照《中华人民共和国慈善法》、《基金会管理条例》、《慈善组织信息公开办法》、《基金会信息公布办法》等法律法规的要求履行了信息公开义务 ① 是 〇 否

F内容	是否已在统一信息平台(慈善中
	国)公开
程	公示: ⊙ 是 ○ 否
事、监事	公示: ⊙ 是 ○ 否
要关联方	公示: ⊙ 是 ○ 否
部制度(信息公开制度、项目管理	公示: ⊙ 是 ○ 否
才务和资产管理制度)	
一年年度工作报告全文	公示: ⊙ 是 ○ 否
益慈善项目信息	公示: ⊙ 是 ○ 否
善信托信息	公示: ⊙ 是 ○ 否
大资产变动情况、重大投资情况	公示: ⊙ 是 ○ 否
大交易或者资金往来情况	公示: ⊙ 是 ○ 否
笑联交易情况 ************************************	公示: ⊙ 是 ○ 否
	程 事、监事 要关联方 部制度(信息公开制度、项目管理 材务和资产管理制度) 一年年度工作报告全文 益慈善项目信息 善信托信息 大资产变动情况、重大投资情况 大交易或者资金往来情况

备注:公益慈善项目信息包括:公益慈善项目内容、实施地域、受益人群、公益慈善项目收入、 支出情况、公益慈善项目剩余财产处理情况。

七、监事意见(签名由本人手签)

监事: 李树华、路伟、汪清松、郑庆安、詹有义

意见:本监事会认真审核了北京市戈友公益援助基金会 2022 年度运营管理和项目开展等公益活动及各项工作内容,均符合基金会业务范围和各项规定。希望 2023 年度能够继续严格按照国家政策执行项目管理、优化管理制度,在资金使用方面更加高效、透明。本监事会认为北京市戈友公益援助基金会制度健全,责任明晰,符合《民间非营利组织会计制度》,并依照《北京市戈友公益援助基金会章程》准时召开理事会。

签名: 李树华、路伟、汪清松、郑庆安、詹有义

日期: 2023-03-29

八、业务主管单位审查意见

业务主管单位名称: 北京市民政局 审查意见: 登记认定为慈善组织,履行了上年度报告义务。 结论: 年报